
MÜHLE MANIKÜRE ACCESSOIRES
Produktinformationen & Sicherheitshinweise

Allgemeine Hinweise: Unsere Produkte wurden gemäß der neuen EU-Verordnung über die allgemeine Produktsicherheit (GPSR) ent-
wickelt und getestet. Ihre Sicherheit und Zufriedenheit sind uns wichtig. Bitte lesen Sie die folgenden Informationen sorgfältig durch, um 
eine sichere Verwendung unserer Produkte zu gewährleisten.

Entsorgung: Bitte entsorgen Sie die Produkte gemäß den örtlichen Vorschriften für (Metall)Abfälle. Achten Sie darauf, dass die Schneide-
kanten nicht freiliegen, um Verletzungen zu vermeiden. 

Produktgruppe Scheren:

1. Verwendungszweck: Nagelscheren sind ausschließlich zur 
Pflege der Fingernägel und Zehennägel bestimmt, sie ist nicht 
für andere Zwecke geeignet. Nagelhautscheren sind speziell für 
die Pflege der Nagelhaut und das Schneiden von überschüssi-
ger Nagelhaut vorgesehen. Bart- und Nasenhaarscheren werden 
zum Kürzen störender Gesichts- oder Körperhaare verwendet. Für 
andere Anwendungen sind sie nicht geeignet. 
2. Sicherheitshinweise: Halten Sie die Schere außerhalb der 
Reichweite von Kindern und verwenden Sie die Scheren nur auf 
trockenen Nägeln und trockener Haut; Schneiden Sie niemals in 
die Haut oder in die Nagelhaut, um Verletzungen und Infektionen 
zu vermeiden. Achten Sie darauf, die Scheren nach der Benut-
zung sicher und außerhalb der Reichweite von Kindern zu ver-
stauen, um Verletzungen zu verhindern. 
3. Reinigung und Pflege: Reinigen Sie die Schere nach jedem 
Gebrauch mit einem weichen, trockenen Tuch. Vermeiden Sie 
aggressive Reinigungsmittel, die die Oberfläche beschädigen 
könnten. Gelegentlich ölen Sie das Gelenk mit etwas Öl.
  

Produkt Nagelknipser:

1. Verwendung: Der Nagelknipser ist ausschließlich zur Pflege 
der Fingernägel und Zehennägel bestimmt. Verwenden Sie ihn 
nicht für andere Zwecke. 
2. Sicherheitshinweis: Achten Sie darauf, die Schneiden des 
Nagelknipsers nicht zu beschädigen. Eine beschädigte Schneide 
kann zu Verletzungen führen. Überprüfen Sie die Schneide vor 
jeder Verwendung auf Abnutzung oder Beschädigung. 
Bewahren Sie den Nagelknipser außerhalb der Reichweite von 
Kindern auf. Die Schneidekanten sind scharf und können Verlet-
zungen verursachen. 
3. Reinigung: Reinigen Sie den Nagelknipser regelmäßig, um 
eine hygienische Anwendung zu gewährleisten. Verwenden Sie 
dazu warmes Wasser und ein Desinfektionsmittel. Vermeiden Sie 
aggressive Reinigungsmittel.

 
Produkt Pinzette:

1. Verwendung: Die Pinzette ist für das Greifen und Entfernen 
von kleinen Objekten, wie z. B. Haaren oder Splittern in der Körper-
pflege vorgesehen und nicht für andere Anwendungen geeignet. 

2. Sicherheitshinweise: Halten Sie die Pinzette außerhalb der 
Reichweite von Kindern; Verwenden Sie die Pinzette nur für den 
vorgesehenen Zweck; Achten Sie darauf, die Pinzette vorsichtig 
zu handhaben, um Verletzungen zu vermeiden. Vermeiden Sie 
es, die Pinzette auf empfindlichen oder verletzten Hautstellen zu 
verwenden. 
Bewahren Sie die Pinzette sicher und außerhalb der Reichweite 
von Kindern auf, da diese bei unsachgemäßen Gebrauch Ver-
letzungen verursachen kann. Überprüfen Sie regelmäßig den 
Zustand der Spitze und ersetzen Sie die Pinzette, wenn sie be-
schädigt oder verbogen ist. 
3. Reinigung: Reinigen Sie die Pinzette regelmäßig, um eine 
hygienische Anwendung zu gewährleisten. Verwenden Sie dazu 
warmes Wasser und ein Desinfektionsmittel. Vermeiden Sie ag-
gressive Reinigungsmittel.
 

Produkt Nagelfeile:

1. Verwendung: Die Nagelfeile ist ausschließlich zur Pflege und 
Formung von Fingernägeln und Zehennägeln bestimmt. Ver-
wenden Sie sie nicht für andere Zwecke, um Verletzungen oder 
Beschädigungen zu vermeiden 
2. Sicherheitshinweis: Achten Sie darauf, die Kanten der Nagel-
feile nicht zu beschädigen. Eine beschädigte Feile kann zu Ver-
letzungen führen. Überprüfen Sie die Feile vor jeder Verwendung 
auf Abnutzung oder Beschädigung. Vermeiden Sie übermäßigen 
Druck auf die Nagelhaut oder die Haut um den Nagel herum, um 
Verletzungen oder Reizungen zu vermeiden. 
Bewahren Sie die Nagelfeile sicher und außerhalb der Reichweite 
von Kindern auf; die Kanten sind scharf und können Verletzun-
gen verursachen. 
3 Reinigung: Reinigen Sie die Nagelfeile regelmäßig, um eine 
hygienische Anwendung zu gewährleisten. Verwenden Sie dazu 
eine weiche Bürste und Desinfektionsmittel. Vermeiden Sie ag-
gressive Reinigungsmittel, die das Material beschädigen könnten.
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Haftungsausschluss: Diese Sicherheitsinformationen die-
nen nur zu Informationszwecken. Der Hersteller übernimmt 
keine Haftung für unsachgemäße Verwendung oder Verlet-
zungen, die durch unsachgemäße Handhabung des Produkts 
entstehen. Vielen Dank, dass Sie sich für unsere Produkte inte-
ressieren oder sich bereits entschieden haben!



MÜHLE MANICURE ACCESSORIES
Product information & safety instructions

General information: Our products have been developed and tested in accordance with the new EU General Product Safety Regulation 
(GPSR). Your safety and satisfaction are important to us. Please read the following information carefully to ensure the safe use of our products. 
 
Disposal: Please dispose of the products in accordance with local regulations for (metal) waste. Ensure that cutting edges are not expo-
sed to prevent injuries.

Product Group: Scissors
 
1. Intended use: Nail scissors are designed exclusively for 
the care of fingernails and toenails and are not suitable for 
any other purpose. Cuticle scissors are specifically intended 
for the care of the cuticles and for trimming excess skin. Be-
ard and nose hair scissors are used to shorten unwanted fa-
cial or body hair. They are not suitable for other applications. 
 
2. Safety instructions: Keep scissors out of the reach of children 
and use them only on dry nails and dry skin. Never cut into the skin 
or cuticles to avoid injury and infection. Always store scissors safe-
ly and out of the reach of children after use to prevent accidents. 
 
3. Cleaning and care: Clean the scissors after each use with a 
soft, dry cloth. Avoid aggressive cleaning agents that could da-
mage the surface. Occasionally apply a small amount of oil to the 
joint.
 
 
Product: Nail Clipper
 
1. Intended use: The nail clipper is intended exclusively for the 
care of fingernails and toenails. Do not use it for any other purpose. 
 
2. Safety instructions: Take care not to damage the cutting ed-
ges of the nail clipper. A damaged cutting edge can cause injury. 
Inspect the clipper before each use for signs of wear or damage. 
Keep the nail clipper out of the reach of children. The cutting ed-
ges are sharp and can cause injury.
 
3. Cleaning: Clean the nail clipper regularly to ensure hygienic 
use. Use warm water and a disinfectant solution. Avoid aggressive 
cleaning agents.
 
 
Product: Tweezers
 
1. Intended use: Tweezers are intended for gripping and 
removing small objects such as hairs or splinters during 
personal care. They are not suitable for other applications. 
 
2. Safety instructions: Keep tweezers out of the reach of children. 
Use the tweezers only for their intended purpose and handle them 
carefully to avoid injury. Do not use on sensitive or damaged skin. 

Store tweezers safely and out of the reach of children, as impro-
per use can cause injury. Check the tips regularly and replace the 
tweezers if they become bent or damaged.
 
3. Cleaning: Clean the tweezers regularly to ensure hygienic use. 
Use warm water and a disinfectant solution. Avoid aggressive 
cleaning agents.
 
 
Product: Nail File
 
1. Intended use: The nail file is designed exclusively for the care 
and shaping of fingernails and toenails. Do not use it for other 
purposes to avoid injury or damage.
 
2. Safety instructions: Take care not to damage the edges 
of the nail file. A damaged file can cause injury. Inspect the file 
before each use for wear or damage. Avoid excessive pressure 
on the cuticles or surrounding skin to prevent irritation or injury. 
Store the nail file safely and out of the reach of children; the edges 
are sharp and can cause injury.
 
3. Cleaning: Clean the nail file regularly to ensure hygienic use. 
Use a soft brush and disinfectant solution. Avoid aggressive clea-
ning agents that could damage the material.

 
Lieferant / Supplier
Hans-Jürgen Müller GmbH & Co. KG
(bezeichnet als „MÜHLE“ / (reffered to as „MÜHLE“)

Hauptstraße 18
08328 Stützengrün (Germany)
Tel. +49 (0)37462-652-0
info@muehle-shaving.com
www.muehle-shaving.com
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Disclaimer: These safety instructions are provided for infor-
mation purposes only. The manufacturer accepts no liability 
for improper use or for injuries resulting from incorrect hand-
ling of the product. Thank you for your interest in, or purchase 
of, our products!


